Kamen o hmotnosti 2 kg spadne volnym padem z vysky 30 m do pisku,
kde se zastavi. O jakou hodnotu vzroste vnitini energie kamene a pisku?
Odpor vzduchu neuvaZujte, za tthové zrychleni dosazujte 10 m - s 2.

A. 301] B. 601J C. 3OOJ D. 6001J
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Téleso o hmotnosti 10 kg je vrZeno rychlosti 20 m-s~! po drsné vodorovné
podloZce a vlivem tieni se zastavi. O jakou hodnotu vzroste vnitini energie
télesa a podlozky?

A 2OJ B 2001 C 2000J D 4000J

Kamen 0 hmotnostl l kg byl vrZen sv1sle dolu z vysky h 30 m pocatecm
rychlosti vg = 20 m-s~'. Na zem dopadl rychlosti v; =30 m-s~'. O jakou
hodnotu vzrostla vlivem odporu vzduchu vnitini energie kamene a okolniho
vzduchu? Za tihové zrychleni dosazujte 10 m - s 2.

A 500] B 400J C 250J D 50]
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Na obr 3 1 jsou nakresleny grafy vyjadrupcn zménu teploty tri teles ]ako
funkci tepla piijatého t€mito télesy.

Které z téchto tii téles piijalo nejvetsi teplo?

A. téleso 1 B. téleso 2
C. téleso 3 D. vSechna stejné

Které z danych tif téles md nejvetsi tepelnou kapacitu?

A. téleso 1 B. téleso 2
C. téleso 3 D. vSechna stejnou
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Na obr. 3-2 je nakreslen graf vyjadfujici zménu teploty télesa o hmotnosti
2 kg jako funkci tepla pfijatého télesem.



Jakou tepelnou kapacitu mé téleso?

A. 025kJ-K™! B. 0,40 kJ . K~!

C. 050kJ-K™! D. 20kJ-K!

Jakou mérnou tepelnou kapacitu ma téleso?

A. 020kJ-kg™!-K! B. 025kJ-kg~! . K!
C. 0,50 kJ - kg~ . K~! D. 1,0kl - kg' . K!

Termodynamicka soustava, na kterou okoli neptisobi silami, pfijme od okoli
teplo 30 klJ.

Jakou prici soustava vykond, vzroste-li jeji vnitini energie o 10 kJ?

A. 10kJ B. 20 kJ C. 30k} D. 40 kJ
Jak se zméni vnitfni energie soustavy, vykond-li praci 40 kJ?

A. vzroste 0 40 kJ B. vzroste o 10 kJ

C. zmensi se 0 40 kJ D. zmens$i se o 10 kJ

V néadobe je m; = 3,6 kg vody o teploté 11 = 15 °C. Kolik vody o teploté ¢, =
= 90 °C musime pfilit, aby vyslednd teplota vody v nddobé byla ¢ = 40 °C?
Tepelnou kapacitu nadoby zanedbejte.

A. 0,6 kg B. 1,2 kg C. 1,8 kg D. 2.4 kg

Do kalorimetru obsahujiciho m; = 0,3 kg vody o teploté #; = 18 °C jsme
nalili m; = 0,2 kg vody o teploté t, = 60°C. V kalorimetru se ustélila
vyslednd teplota ¢ = 34 °C. Jak4 je tepelnd kapacita kalorimetru? Mémou
tepelnou kapacitu vody najdéte ve fyzikalnich tabulkach.

A. je nulovd B. asi 0,1 kJ-K™!
C. asi 02 kJ-K~! D. asi 0,3 kJ-K™!




